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ASSOCIATION DE GYMNASTIQUE 
EN PAYS MÉLUSIN A.G.P.M. 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

du 24 janvier 2014 

Sont présents : 
 
Duranceau Justine (animatrice sportive), Fays Karine, Borderes Florence, Aumond Emmanuel, 

Girard Eric, Fleurence Emmanuel, Dupont-Bauverie Aurore, Gibault René, Dorange Franck, Maadouri 
Latifa, Farou Cécile, Prouteau Sébastien, Chapelle Marina, Chrystèle Ayrald. 
 

--------------------------------------------------------- 

 
Ordre du jour : 

1. Bilan moral et sportif 
2. Approbation des comptes exercice 2013 
3. Budget 2014 
4. Election du Conseil d’Administration  
5. Questions diverses 

 
--------------------------------------- 

 

1. Bilan moral et sportif 
 
Le Président nous fait un bref rappel de l’historique de l’association. Nous sommes 

actuellement  83 licenciés se répartissant sur 5 créneaux : 2ans, 3 ans, 4/5 ans, 6/7 ans et 8/10. Ces 
enfants proviennent de tout le canton du pays mélusin. 

Les enfants ont participé à la fête départementale, à la Pépinière de Poitiers et ont pu passé 
leur 1er niveau au mois d’octobre ainsi que le 2nd et 3éme niveau lors d’un déplacement à 
Châtellerault pour les autres. 

 
voir document joint 
 
Justine Duranceau (intervenante gym) profite de ce moment pour nous faire son rapport 

sportif. Elle nous informe que les Intergym se dérouleront le 07 juin 2014 (lieu à définir).  
De plus, afin d’éviter des erreurs lors des inscriptions à ces manifestations, elle fonctionnera 

dorénavant par une inscription en ligne.  
Elle profite également de ce temps pour remercier les parents pour l’installation et le 

rangement des ateliers. Elle tient à rappeler que des weekends « formations » sont possibles pour les 
parents qui souhaiteraient animer le cours de baby mais aussi devenir « initiateur » et travailler avec 
les plus grands. Pour plus d’information, elle se tient à disposition lors des cours dispensés. Lors de 
cette intervention, Mme Maadouri nous fait part de son envie d’y participer. 
 
bilan moral voté à l’unanimité 

 
2. Approbation des comptes exercice 2013 
 

Proposition des comptes approuvés et votés à l’unanimité. Voir document ci-joint. 
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3. Budget 2014 
 

Cette année encore, nous avons fait l’opération « calendriers-photos », qui a remporté un 
énorme succès auprès des adhérents. Nous comptons le reconduire l’an prochain mais 
auparavant nous devrons nous réunir pour proposer un document d’autorisation pour la prise et 
la diffusion de photos pour alimenter notre site mais aussi permettre aux parents adhérents de 
recevoir les planches photos par mail. Ce qui nous aiderait vraiment lors des commandes l’an 
prochain. 

Nous comptons également sur la vente des gourdes et sacs à l’effigie de l’AGPM. 
De nouvelles démarches vont être mises en route pour trouver des sponsors. A cette 

occasion, le garage Toyota nous fait part de son envie de devenir sponsor pour notre Club, nous 
les remercions et irons les voir ultérieurement. 

Nous proposons d’augmenter la licence de 85 € à 90 €. Nouveau tarif voté à l’unanimité. 
Celui-ci sera effectif dès la rentrée prochaine. 

 
4. Election du Conseil d’Administration  
 

Nous avons reçu la démission de Mme Macoin (vice présidente). 

Sont élus membres du Conseil d’Administration à l’unanimité :  

 ~ Mr Aumond, Mme Borderes, Mme Fays, Mr Fleurence, Mme Ayrald, Mme Gary Stéphanie, 

Mr Girard Eric, Mme Maadouri, Mme Farou, Mr Dorange, Mr Prouteau 

Les membres élus doivent s’acquitter du règlement de l’adhésion de 10€ pour valider leur élection. 

 ~ Une autre réunion sera planifiée dans la semaine qui suit afin d’élire le nouveau Bureau de 

l’AGPM. 

 
5. Questions diverses 
 

~ Le règlement intérieur à été modifié sur certains points :  
« L'inscription complète se fait une semaine avant le début des cours. L'enfant pourra ensuite 
assister à deux cours d’essais consécutifs, à l’issu desquels, il pourra soit maintenir son inscription, soit 
se désister. En cas de désistement, son dossier d'inscription lui sera remis » 
« d’avoir une tenue adaptée à la pratique de la gymnastique : chaussures type rythmiques, cheveux 
attachés, bouteille d’eau et être passé aux toilettes avant » 
« de respecter l’entraineur, le matériel et adhérer aux valeurs de l’association (se référer aux statuts 
de l’AGPM) 
Ces changements ont été approuvés et votés à l’unanimité. 
 
 ~ Une demande de tenues au logo et nom de l’association a été demandé (sweat ? 
survêtement ? justaucorps ?). Cette demande sera discutée lors de la prochaine réunion de bureau. 
 
 ~ Mme Dupont-Bauverie propose aux parents une vente de justaucorps d’occasions de 
plusieurs couleurs, tailles au prix de 5 euros. Nous lui proposons de faire passer le message par mail 
aux différents groupes. Elle fera une permanence un jeudi soir. Date à confirmer avec elle. 
 
 ~ Une soirée Antillaise est proposée le 8 mars 2014 à l’Espace V de Lusignan. Des affiches et 
des flyers vont être distribués aux enfants lors des prochains cours. Plusieurs devis ont été proposés 
lors de cette AG et à l’unanimité, le traiteur « Du soleil dans la cuisine » de Niort (pour un colombo), 
la pâtisserie de Lusignan (desserts) et le traiteur de Spar à Rouillé (pour l’entrée) ont été choisi pour 
cette manifestation. L’organisation, la répartition des tâches sera définit lors d’une réunion de 
Bureau. 
Intervention de Mr René Gibault pour conclure cette Assemblée Générale. Des encouragements et 
des félicitations pour l’ampleur de notre association et la motivation de ses membres. Des 
encouragements qui nous encouragent à continuer ! 
 
Cette assemblée générale s’achève à 20h30 avec un apéritif.  


